
BIO
LOGY-F

ORUMS.C
OM

World Regional Geography: A Development Approach - 966 Total Questions - Biology-Forums.com

Question 1

Zakat, or ________, is the third pillar of Islam, and expresses the responsibility of more prosperous Muslims to aid those less fortunate.
A) prayer
B) alms
C) hard work
D) welfare
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681587

Question 2

Algeria and Tunisia are predicted to have no unmet water demand in the decade 2020-2030.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681646

Question 3

France intervened in Mali's civil war in 2013. This is an example of:
A) concerted UN action
B) ongoing relationship with a former colony
C) humanitarian aid
D) religious war
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681383

Question 4

Georgia, bordering the Black Sea, experiences a more mild climate than Russia.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681467

Question 5

Extensive use of Europe's forests first occurred during the Industrial Revolution.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681390

Question 6

No city on the northern coast of Australia has a population of more than one million.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=682060

Question 7

Wisconsin enjoys ________ climate.
A) subarctic
B) humid continental
C) humid subtropical
D) steppe
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681201

Question 8

In 2010, natural gas accounted for ________ percent of U.S. energy consumption.
A) 36.0
B) 24.6
C) 20.0
D) 8.4
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681212

Question 9

In Mainland Southeast Asia, people are concentrated primarily along mountain-plateau foothills where growth has followed the historic settlement
patterns.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681964
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Question 10

Large sandy areas of mobile sand dunes are called seif dunes.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681625

Question 11

The Coast 2 Coast SDI corridor runs from South Africa through Botswana and:
A) Namibia
B) Swaziland
C) Nigeria
D) Lesotho
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681708

Question 12

Predict which of the Maghreb countries will have the most economic growth in the future.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681659

Question 13

The nature of current leadership in Azerbaijan illustrates that country's move toward democracy since the fall of the Soviet Union.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681484

Question 14

A person traveling the Silk Road in the Middle Ages would have a choice of ways to skirt the Takla Makan desert: to the north along the Tian Shan
mountains or to the south along the Ganges River.
T or F ?
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681892

Question 15

Evaluate the success of the land reform program in Zimbabwe.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681752

Question 16

The ________ culture core began as a patchwork of small, subsistence-oriented farms surrounding small villages.
A) New England
B) Southern
C) Middle Atlantic
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681187

Question 17

Explain how recent events outside Europe have provoked Europe to look for new paths to energy security.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681417

Question 18

By the end of the Soviet period, literacy rates in Central Asia had reached ________%.
A) 55
B) 72
C) 88
D) 98
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681523

Question 19

Compare population density with GNI PPP among world countries.
Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681177

Question 20

Estimate whether the Taliban would have risen to power in Afghanistan without Soviet or United States' involvement in the region.
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Answer: https://biology-forums.com/index.php?topic=681581
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